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Consignes et instructions importantes :

. L’épreuve de mathématiques comporte 30 questions de la question Q61 a la question

Q90 ;
Chaque question comporte 4 choix de réponses (A, B, C, D) dont une seule réponse est
juste ;
Chaque candidat(e) n’a le droit d’utiliser qu'une seule feuille réponse. Il est impossible

de remplacer la feuille réponse initiale du candidat(e) par une autre ;

Avec un stylo a bille (bleu ou noir) cochez sur la feuille réponse a I’intérieur de la case

correspondante & chaque réponse juste de la manicre suivante : X ou remplissez cette

case de la maniére suivante : B ;

[.a rature ou l’utilisation du Blanco sur la feuille réponse sont strictement

INTERDITES ;
I’usage de la calculatrice est strictement interdit ;
la possession des téléphones mobiles, de tout appareil électronique intelligent et des

documents papiers est strictement INTERDITE dans la salle de passation :

Toute réponse ne respectant pas les regles citées ci-dessus sera rejetee ;

Les questions seront notées d’un (1) point ;

10.Chaque réponse incorrecte sera notee par zéro (0).
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A | F=a'b"
B | F=a?b"
C l F=a’b

| D \ F=a"b’

e e e e

Onpose x=2>x3*x5x7 et y=3x5"x7 :

A pgcd(x,y)leS

B pgcd(x,y)=35

C | ppem(x,y)=210

D ppcm(x,y)=1050

e T e : S——
Parmi les nombres suivants, désigner le nombre premier

A | 207

B | 443

C

=

447
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Ali a quitté sa maison & - —
q' T’lﬂlSDﬂ a 2h 50min 30s . 1l est arrivé a son bureau a 3/t 40min 20
La durée du trajet parcouru est >

1h 10min 10s
g | S0minl0s
c | 1h50min10s
p | 49min 50s

i 1.a moyenne des salaires de trois ouvriers est égale a 4950Dh .
{ 1_c salaire du premier ouvrier est 5050 DM et celui du deuxiéme est 3450 Dh.

! |e salaire du troisiéme ouvrier est .

» | 4700Dh
B | 5400Dh
c | 5450Dh
p | 4450Dh

20%, le prix d’un ﬂrtiﬂle-d_ericntgﬂ-bfr.

| Aprés une réduction de
de calculer le prix initial x de cet article est :

(0] 1 a formule qui permet

A | 0,2x=80—x
B | 80=x-0,2x - -
c | 0,2x=80+x

| D IU,QJC:SU e
e e

e entre deux villes est 300km .
ur une carte entre ces

8 [a distanc ,, -
Sachant que la distance S 30cm. quelle est ’échelle

de cette carte ? B

deux villes est

e
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L graphique représente une relation entre les CI“d”“t:: d’une marchandise par
kilogramme(kg) et leurs prix ¢n dirham (Dh). P
80
60
40
20
0
L { Lo prix de 50kg de cette marchandise est :
A | 300Dk I
| B | 255Dh 1
C | 445Dh =
D ‘ 375Dh N
T ——————
2x-3
#¥Ak | L ensemble des solutions de I’inéquation : 5 21 est:
o]
J-o0;—2[ L[5+ o]
[—2;+ m[
]—m;—Z]u]5;+ oo
a et b sont solutions de I’équation : x* +10x+5 =-6 ;
e Que vaut a +5*?2
80350
10000
2000
8100
R—— I
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{ a bibliothéque d’une école a acheté deux exemplaires d’un T — : &y
€l de

il ' >mplaires d’un méme manuel d i
‘hématiques et trois exemp ‘ ¢l de frangais
. dm:f’ 50 Dh. Le manuel de mathématiques colte 50 Dk de plus que ]E ':::r la S0mMme
3 Combien cotite chacun des deux manuels ? e de ANgaijg

[ ¢ manuel de mathématiques coiite 200 Dh et le manuel de frangais coqte | 50D
[ e manuel de mathématiques colte 100 D/ et le manuel de francajs ey h

B
C
D

_ - Dh
[c manuel de mathématiques cotite 150 Dh et le manuel de frangais cofte 100 Dy,

Le manuel de mathématiques cofite 100 DA et le manuel de frangais cofte 150 Dy,

Soient M et N deux entiers naturels non nuls tels que : m+n=30 :

. yi .
2] icmaximum de mn est:

3375 B

ﬂ 9000 i

n 3125 —

On considére une fonction f dont la courbe représentative(c f) dans un repére

orthonormé est donnée ci-contre :

L’ensemble de définition de / est D, =[-1;1]
f(-1)=-1

L’antécédent de 0 par f est 1

o [aQ(=| >

Les solutions sur D, de I’équation f (x) =0 sont -1 et 1
__—___—____—________-

- www.educaprof.com
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Soit f une fonction dont le tableau de variations est donn¢ ci-dessc C,f) Sa
;
courbe représentative dans un repere orthonormc. |
e = l 3 |
a 3 R T
\ 1 / 1
- ) __-—-—-“-"h-u
1 est croissante sur [-2;1] I.
. £ . __-__‘------1
La courbe (C,) passe par le point de coordonnées (1;3)
P 7 . i __-_-_--.___
Le minimum de / sur [-2:3] est atteint en Yo =i
S
J (-1')55 —1 pour tout ¥ de [-“2;1]
0 5 ; , -_-_—---—__--'—N.
Soient dans un repére orthonormé les points : A(I,Z) : B(—I,U) et C(I,D)
s _-.-__-_-_-_-"-—-.-
Un vecteur directeur de la droite (AB) est U ("*2; 2)
Une équation cartésienne de la droite ( AB ) est: y=—x+1
Le point C(I;U] appartient a la d:oite (AB)
r & -. a . —
[.’équation de la droite parallele a ( AB) passant par le point C est: y=x—1
— T = e T ——————————
- e ——

L Soient f ure fonction linéaire et g une foncticn affine telles que :

G 7(2)=2(2)=14 et /(3)=-50) |

www.educaprof.com
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oy videty oy dans un repere orthonormeé
respectines .

L a partic du plan grise¢ est I"ensemble des points M(x:y) tels que

— — -— — - o ——
e ——————

.1'-1‘_.‘"“ T |

I vy 2 ()

| S o ot
l.-'\ -

y20

B SRS = - i _ N __‘_-_--—_-_-_-_‘_-_"“—-..
il v—120 i
B ﬂ‘l+_‘l'"ilﬂ

p | st www.educaprof.com

B (P ost un trianele dont les trois cOtés ont des longueurs deus a deux diftérentes.
B Lc point D est le milieu du coté [4B]. On sTinteresse alors aux deux tiangles ADCe
ol DBC. (Figure ci-dessous)

e ——

C

A

D —

_-_-_-_._____,.-"'

R A R T, R T I R T TR AR M
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Les deux triangles ont la méme aire et le méme périmétre.

Les deux triangles ont la méme aire et des périmétres différents.
Les deux triangles ont le méme périmétre et des aires différentes.

Les deux triangles ont des aires différentes et des périmétres différents. ]

Soient (C) un cercle d-e centre O et A, B, M et N sont des points de ce cercle l

tels que ABM =50°

ANM =100°

AOM =50° |
AMO =40 l
BAN = BON o _ B ]

Soit ABC un triangle d’aire s = 40cm’ et

o1pl] centre A de rapport k =2
L’aire du triangle A'B'C"' est : '

s'=40cm’
s'=160cm®

s'=80cm’

s'=320cm’

Soit ( 7 ) une suite arithmétique de raison » = — ¢t de premier terme u, = 2
n/nelN 4 :

La valeur de n pour que u, =77 est:

101
100

‘
-

www.educaprof.com
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xX+2

: : X X
L.'ensemble des solutions de 1'équation : 1+ —— +( ) 4 ( X

X+) "‘Oﬁslb'
5=} |
s ={1;2} s
S={-1) \
s={-L1} www.educaprof.com

On considere le quadrillage codé ci-contre.

On ne repeére pas les cases, mais les nceuds r W
du quadrillage. Ainsi, le carré grisé, appelé W, .5 | E
; o » ] i —
occupe la case codée : (CZ‘*”,C;,,D:;.,JD#1 i | | ! R
¢ . . | N
On applique successivement au carré W ] | T €
_ les transformations suivantes : — . —
: ! ' |
Q35 1) une translation de vecteur DD, B [ -~ G
= , -
2 2) la symétr S L ; - ] |
| ) la symétrie par rapport a I’axe (F]F” ], ] ] 2
g Quel est le code de la nouvelle case occupée T ] o
s 1Y 2 — X S
Pt par le carré W ? 1 2 34 585 78 3 sy
A (G?'-'GB:HE:H?) e
" -
C
D
— e — s e e ——

il Le diagramme en bétons ci-dessous donne la répartition des notes obtenues par les €leves
@t 4 une épreuve de mathématiques.

e 12
] :
E'-j *0 ”
H_!;
s 8 |
-
B r.l - 5 ]
; 5 = 3 : ;
o "i b | 3 ' ! : z
Ij_' 2 'i r3 'j I :!I ]
2 (RN | B I N
q o i 4 g 4 3 3
4 n I N 4 3 _511
ﬂ 1 2 3 1 =¥ = .
4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 15 17 18 12 20

Note
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La moyenne de cette séric statistique €st 17

Le mode de cette série statistique est 3

La médiane de cette série statistique est 10

Le pourcentage des ¢léves ayant obtenu la note 10 est 20

%

; e s

Un sac contient sept boules numérotées : 2 ;25232
Les boules sont indiscernables au toucher.

On tire au hasard et simultanément trois bnules-du sac.
Le nombre de cas possibles pour obtenir au moins deux boules portant le numéro 2 est . |

18
210 )
60
22

T e ——

Les droites (4G) et (EI) sont : /

coplanaires.

non coplanaires.

A

B

C | concourantes.
‘ D ‘paralléles.

Combien de pots de peinture faut-il acheter pour peindre les murs et-le.plafnnd d’une
salle de largeur 5m , de longueur 8m et de hauteur3m sachant qu’un pot peut peindre

10m* 2

A |10

B |13 {

c |11

p |12 I
www.educaprof.com
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Cube.

Parallélépipede. x

Prisme.

p | Pyramide. \
e ————————eT _x
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